
1. 길이가 25cm인 테이프 15개를 0.5cm씩 겹치게 일렬로 이었습니다.
이은 테이프 전체의 길이를 m로 나타내시오.

답: m



2. 지선이네가족은하루에 4700mL의물을마신다고합니다. 매일같은
양의 물을 마신다고 할때, 6월부터 8월까지 마시는 물의 양은 총 몇
L인지 구하시오.

답: L



3. 한 병의 무게가 540g인 식초가 있습니다. 이 식초 58병의 무게는 몇
kg인지 구하시오.

답: kg



4. 다음 중 계산 결과의 형태가 나머지와 다른 하나는 어느 것인지 고르
시오.

① 3.5 × 1.57 ② 620 × 2.43 ③ 9 × 5.06

④ 75 × 0.88 ⑤ 349 × 1.22



5. 빈 곳에 알맞은 수를 차례대로 써넣으시오.

답:

답:



6. 4 × 372 = 1488임을 이용하여 안에 알맞은 수를 써넣으시오.

0.04 × = 0.1488

답:



7. 계산결과가 큰 순서대로 기호를 쓰시오.

㉠ 1.6 × 4.2 × 5 ㉡ 4.2 × 6.3 × 8

㉢ 2.5 × 3.7 × 6

답:

답:

답:



8. 계산결과가 큰 순서대로 기호를 쓰시오.

㉠ 1.5 × 0.6 × 3 ㉡ 5.8 × 0.6 × 5

㉢ 0.7 × 0.05 × 4 ㉣ 4.3 × 0.8 × 3

㉤ 0.33 × 7.2 × 6 ㉥ 5.8 × 2.7 × 3

답:

답:

답:

답:

답:

답:



9. 다음 중 계산 결과가 ㉠보다 큰 것을 모두 고르시오.

① ㉠ × 0.4 ② ㉠ × 1.6 ③ 1.02 ×㉠

④ 0.1 ×㉠ ⑤ 0.085 ×㉠


